

## வாக்களிக்கும் நாளில் நேரத்தை சேமிக்க வாக்காளர் பட்டியலை முன்னதாகவே சரிபார்த்துக்கொள்ளுங்கள்

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (செப்டம்பர் 7, 2022) – தகுதியான வாக்காளர்கள் அனைவரும் தங்கள் பெயர் வாக்காளர் பட்டியலில் இருப்பதை உறுதி செய்துகொள்ளுமாறு ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் அவர்களைக் கேட்டுக்கொள்கிறது. 2022 ப்ராம்ப்ட்டன் நகராட்சி மற்றும் பள்ளி வாரிய தேர்தல்களில் தகுதியான வாக்காளர்கள் வாக்களிப்பதற்கு, அவர்களின் பெயர்கள் வாக்காளர் பட்டியலில் இருந்தாக வேண்டும்.

இந்தச் செயல்முறை எளிதானதே. தங்கள் பெயர் வாக்காளர் பட்டியலில் இருக்கிறதா எனச் சரிபார்க்க, [நகரின் வலைப்பக்கத்திற்கு](#) வருகைபுரிந்து, “Am I on the Voters’ List?” என்பதன் மீது க்ளிக் செய்து, தங்கள் பெயர், பிறந்த தேதி மற்றும் முகவரியை உள்ளிட வேண்டும். உங்களைப் பற்றிய தகவல்களை ஆன்லைனில் சரிபார்க்கலாம் அல்லது புதுப்பிக்கலாம், அல்லது உங்கள் பெயர் வாக்காளர் பட்டியலில் இருக்கவில்லை என்றால், அதில் சேர்ப்பதற்காக பதிவு செய்து கொள்ளலாம். ஆன்லைனில் அக்டோபர் 15 மாலை 5 மணி வரை பதிவு செய்யலாம்.

தகுதியான வாக்காளர்கள் நகர் மன்றத்தில் உள்ள நகர தேர்தல் அதிகாரியின் அலுவலகத்திற்குச் சென்றும் கூட, தங்கள் பெயர் வாக்காளர் பட்டியலில் இருக்கிறதா எனச் சரிபார்க்கலாம், மற்றும் தேவையானால், வாக்காளர் பட்டியலில் திருத்தம் மேற்கொள்ள ஒரு விண்ணப்பத்தையும் நிரப்பி சமர்ப்பிக்கலாம். எந்த ஒரு முன்கூட்டியே வாக்களிக்கும் இடத்திலும் கூட இந்தப் படிவத்தை வாக்காளர்கள் நிரப்பி சமர்ப்பிக்கலாம்; இதை வாக்களிக்கும் நாளிலும் செய்யலாம்.

நீங்கள் கனடிய குடிமனாக, வாக்களிக்கும் நாளில் குறைந்தது 18 வயது நிரம்பியவராக, மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில் வசிப்பவராக (நீங்கள் அல்லது உங்கள் துணைவர் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில் ஒரு சொத்துக்கு சொந்தக்காரர் அல்லது வாடகைதாரர்) இருந்தால், நீங்கள் வாக்களிக்க தகுதி கொண்டவராகிறீர்கள்.

### லின்குகள்

- [வாக்காளர் பட்டியலில் உங்கள் பெயர் இருப்பதைச் சரிபார்க்கவும் \(Check if you are on the Voters' List\)](#)
- [வாக்காளர் தகுதி \(Voter eligibility\)](#)
- [ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் வாக்களிக்கிறது \(Brampton Votes 2022\)](#)

**அறிஞர் கூற்று**

“முந்தைய தேர்தலில் நீங்கள் வாக்களித்தீர்களோ இல்லையோ, அக்டோபர், 24 திங்கட்கிழமையன்று நீங்கள் 18 வயது நிரம்பியவர்கள் ஆகிறீர்கள் என்றாலோ, உங்கள் பெயர் வாக்காளர் பட்டியலில் இருப்பதைச் சரிபார்ப்பது முக்கியமாகும். நாள்து தேதி வரை புதுப்பிக்கப்பட்ட வாக்காளர் பட்டியலானது, நேரத்தை சேமிப்பதுடன், வாக்களிக்கும் செயல்முறையை அனைத்து வாக்காளர்களுக்கும் எளிதாக்குகிறது.”

- *பீட்டர் ஃபே, நகர தேர்தல் அதிகாரி மற்றும் ரிடர்னிங் ஆஃபிஸர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

**ஊடக தொடர்பு**

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர் பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

[multiculturalmedia@brampton.ca](mailto:multiculturalmedia@brampton.ca)